Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. polrok 2017
V súlade s § 18f, ods. 1, písm. e) zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, predkladám kumulatívnu správu o kontrolnej činnosti za 1. polrok 2017, ktorá sa v hodnotenom období snažila dôsledne napĺňať a realizovať úlohy vyplývajúce z § 18f spomínaného zákona, v rozsahu stanovenom znením § 18d, t.j. kontrolu zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti hospodárenia a nakladania s majetkom a majetkovými právami obce, kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, kontrolu vybavovania občianskych podnetov, kontrolu dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce, kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva, kontrolu dodržiavania interných predpisov obce, či kontrolu plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi. 

Základný rozsah kontrolnej činnosti za sledované hodnotiace obdobie bol v zmysle zákona o obecnom zriadení stanovený Plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2017, predloženým a schváleným OcZ v Lednických Rovniach č. 21/D10/2016 na jeho verejnom zasadnutí dňa 16.12.2016. 

V rámci tohto plánu práce bola vykonaná kontrola stavu pohľadávok súvisiacich s nedoplatkami na dani z nehnuteľnosti a komunálnom odpade. Prehľad a stav vymáhania pohľadávok je stručne zhrnutý a následne i znázornený v nižšie uvedenej tabuľke: 
Stav pohľadávok obce Lednické Rovne k 30.06.2017:

· Daň z nehnuteľností - pohľadávky vo výške  83.741,12 €,   Daň sa vyberá počas celého roka podľa VZN, priebežne pracovníčka zasiela poštové poukážky všetkým daňovníkom  na úhradu nedoplatku dane za minulý rok a zároveň za rok 2017, hlavne daňovníkom, ktorí nemajú trvalý pobyt v obci, iba vlastnia nehnuteľnosť.
· Poplatok za vývoz  komunálneho odpadu - pohľadávky vo výške 4.598,40 €, Poplatok sa v tunajšej obci vyberá mesačne na osobu  prostredníctvom Poštového úradu formou SIPA,  neplatičom  pracovníčka počas roka zasiela  poštové poukážky na úhradu nedoplatkov, hlavne z minulých rokov.  Neplatiči terajší aj neplatiči z minulých rokov sú hlavne občania rómskeho pôvodu, ktorí  sú trvalí neplatiči  poplatku za komunálny odpad.  Nie je možné  to od nich vymôcť.
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DCA Therm a.s. 29 950,00 EUR 1

Vares s.r.o. 13 105,78 EUR 5

Emília Barková - EMIBAR 12 130,13 EUR 10

Ledrov spol. s r.o. 10 983,65 EUR 2

Ypiresies s.r.o. 4 396,34 EUR 3

Obec Kvašov 2 942,27 EUR 1

OZ Fitklub 2 614,70 EUR 2

Lesný Komosesarát 287,95 EUR 1

Vlastníci bytov 206 202,00 EUR 1

Cristallo Restaurant 125,00 EUR 1

PD Dolná Breznica 42,00 EUR 1

Marek Prekop 6,89 EUR 1

Megawaste Slovakia s.r.o. 0,01 EUR 1

Pohľadávky celkom k 30.6.2017 76 786,70 EUR 30

Počet neuhradených faktúr

Súpis neuhradených pohľadávok - faktúr - po lehote splatnosti k 30.6.2017


· Odberateľské faktúry - pohľadávky k 30.06.2017  vo výške 76.786,67 €, externá právnická firma rieši  súdnou cestou  odberateľa Emília Barková-EMIBAR- faktúry za prenájom hotela z r. 2013 a 2014,  odberateľa ,  odberateľa Ypiresies Dubnica-za energie v budove Infocentra LR za r. 2015,2016.
Firma Vares postupne spláca faktúry za prenájom káblovej televízie.

Firma obchodná spoločnosť obce Ledrov spol. s r.
+ o. LR dlhuje obci z roku 2016  za prenájom nebytových priestorov vo výške 8.777,90 €,  a taktiež i v roku 2017, kedy obec  tento nájom fakturuje už štvrťročne.

Obec Kvašov spláca dlh z min. rokov  za stavebný poriadok  na základe písomného splátkového kalendára, ktorý je dodržiavaný.

Firma DCA Therm-odberateľská faktúra za predaj budovy výmenníkovej stanice v pôvodnej výške 62.400,00 €- je postupne splácaná v tej výške  a v tom čase ako obec platí fi DCA Therm za spotrebované teplo a teplú vodu v  2 bytovkách  ŠFRB v LR.

Ostatné odberateľské faktúry sú  odberateľmi priebežne uhrádzané v lehote splatnosti.

· Pôžička v konsolidovanom celku  obchodnej spoločnosti obce Fi Ledrov spol. s r.o. v zmysle zmluvy o pôžičke vo výške 25.000,00 €, so splatnosťou do 31.12.2017.

· Dlh vo výške 1.756,40  € od budúceho vlastníka garáže Majer LR- záverečný vklad od Erika Slováka LR. 
V súlade so spomínaným plánom kontrolnej činnosti bola v mesiaci február 2017  vykonaná tiež kontrola dodržiavania Všeobecne záväzného nariadenia obce LR č. 2/2016 o financovaní MŠ a školských zariadení so sídlom na území Obce Lednické Rovne. Obec Lednické Rovne v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s § 6 ods. 12 písm. c) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov toto Všeobecne záväzné nariadenie obce vydáva každoročne, vždy začiatkom nového plánovacieho obdobia. Pre rok 2016 platilo teda VZN č. 2/2016, schválené uznesením č. 13/2015 – D/8 Obecného zastupiteľstva obce Lednické Rovne dňa 14.12.2015, pričom nadobudlo účinnosť 15. dňom od jeho zverejnenia.
Finančné prostriedky, poskytované účelovo na mzdy a prevádzku na dieťa materskej školy, žiaka školského klubu detí a zariadenia školského stravovania boli v roku 2016 zabezpečované v zmysle hlavnej zásady tohto VZN, teda zásady hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti ich použitia, s dodržaním všetkých stanovených lehôt na predkladanie písomných žiadostí o poskytnutie dotácie (do 15. októbra kalendárneho roka) a so všetkými údajmi uvedenými v § 2 ods. 3 tohto VZN, ako i stanovenej výške finančných prostriedkov na mzdy, prevádzku a prenájom budovy a zariadenia materskej školy, na dieťa/žiaka školy a školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Lednické Rovne, podľa nasledovných kritérií:

· MŠ Súhradka 204, Led. Rovne, dieťa MŠ s celodennou prevádzkou 2 060,34 €
· ZŠ E. Schreibera 372, Led. Rovne, dieťa ZŠ v školskom klube detí 94,88 €
· ŠJZŠ E. Schreibera 372, Led. Rovne, potenciálny stravník - žiak do 15 r. 106,74 €
Finančné prostriedky pre zariadenia školského stravovania boli prideľované na potenciálneho stravníka podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka, finančné prostriedky pre zariadenia školského stravovania pri materských školách boli zahrnuté vo finančných prostriedkoch na mzdy a prevádzku materskej školy a finančné prostriedky pre školský klub detí sa prideľoval podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka na počet žiakov základnej školy. Obec Lednické Rovne poskytovala finančné prostriedky ich príjemcom mesačne, vo výške jednej dvanástiny z finančných prostriedkov určených na príslušný kalendárny rok, najneskôr do posledného dňa príslušného mesiaca.  Z vykonanej kontroly nevyplynulo žiadne porušenie VZN obce LR č. 2/2016 o financovaní MŠ a školských zariadení so sídlom na území Obce Lednické Rovne.
V súlade s plánom kontrolnej činnosti bola v treťom mesiaci 2017 vykonaná následná finančná kontrola hospodárenia obce - jej účtovných a finančných výkazov - ako prvotného predpokladu pre správne odborné posúdenie celej ďalšej problematiky posúdenia správnosti záverečného účtu 2016. Jej predmetom bola kontrola dodržania zákonom stanovených náležitostí záverečného účtu, kontrola plnenia príjmov, čerpania výdavkov a finančných operácii obce, kontrola tvorby a čerpania peňažných fondov obce a kontrola zostavenia účtovnej závierky. Vychádzala zo spracovaných výsledkov účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2016, z údajov uvedených v účtovných výkazoch zostavených podľa opatrení MF SR č. MF/25755/2007-31, ako i z údajov vo finančných výkazoch, ktoré obec zostavuje v súlade s opatrením MF SR č. MF/21513/2012-31. Žiadne nedostatky v súvislosti s uvedenými skutočnosťami zistené neboli.

V súlade s plánom práce hlavného kontrolóra na 1. polrok 2017 bola v mesiacoch apríl a máj vykonaná kontrola dodržania zákonných povinností súvisiacich s vyhodnotením záverečného účtu obce za rok 2016, zavŕšená odborným stanoviskom hlavného kontrolóra v zmysle §18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Všetky postrehy, pripomienky a stanoviská z tejto kontroly boli zapracované do Stanoviska hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2016 a prostredníctvom neho predložené Obecnému zastupiteľstvu v Lednických Rovniach na jeho verejnom zasadnutí číslo 25/2017, dňa 30.06.2017. Obecné zastupiteľstvo ho vzalo na vedomie uznesením č. 25/C2/2017.

Žiadne ďalšie operatívne požiadavky na vykonanie kontroly, či už zo strany občanov, alebo poslancov OcZ v 1. polroku 2017 na kontrolný orgán vznesené neboli. 
V Lednických Rovniach, 14.08.2017                                              Ing. Jozef TICHÝ v. r. 

                                                                                                                                     hlavný kontrolór obce

