OZNÁMENIE
o zámere Obce Lednické Rovne  predať nehnuteľný majetok vo vlastníctve obce z dôvodov hodných osobitného zreteľa

Obec Lednické Rovne v zmysle ustanovenia §9a ods. 8 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, týmto zverejňuje zámer predaja nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce z dôvodov hodných osobitného zreteľa, o ktorom rozhodne Obecné zastupiteľstvo Obce Lednické Rovne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 
Obec Lednické Rovne má zámer predať nehnuteľný majetok: 

· pozemok v registri C KN parcela č. 622/30 o výmere 29 m2, druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoria, zapísaný na liste vlastníctva č. 1, vedenom Okresným úradom Púchov, katastrálny odbor, okres Púchov, obec Lednické Rovne, katastrálne územie Lednické Rovne,  

pre Tibora Bajzíka, rod. Bajzík a manželku Danu Bajzíkovú, rod. Hantáková, obidvaja trvale bytom Na Kopánke 268/3, 020 61 Lednické Rovne, ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

Cena nehnuteľnosti: 
bude stanovená na základe znaleckého posudku
Za dôvody hodné osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov Obec Lednické Rovne považuje: 
Rodina žiadateľky predmetný pozemok v roku 1989 previedla na základe Kúpnopredajnej zmluvy zo dňa 21.06.1989 na Československý štát za účelom plánovanej výstavby IBV, avšak táto sa nerealizovala, preto je tento pozemok dlhodobo užívaný žiadateľmi a je súčasťou oplotenej záhrady žiadateľov. 

Poznámka: 
Zámer na predaj bude predložený na schválenie trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Doba zverejnenia: 06.05.2016 – 21.05.2016 
Spôsob zverejnenia: 
Web stránka obce: www.lednickerovne.sk 
Úradná tabuľa Obce Lednické Rovne pri Obecnom úrade v Lednických Rovniach. 

V Lednických Rovniach, dňa 05.05.2016 

Mgr. Marian Horečný
starosta obce
